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Głównym celem badania było poznanie opinii rodziców na temat jakości usług świadczonych w warszawskich 

żłobkach i przez dziennych opiekunów, preferencji w zakresie wymiaru godzin korzystania z opieki, motywów wyboru 

placówki oraz ocena procesu rekrutacji. 

Technika • Ankieta internetowa (CAWI) dystrybuowana pocztą elektroniczną

Próba • Celowa – badanie adresowane do rodziców i opiekunów dzieci do lat

trzech korzystających z opieki lub oczekujących na miejsce w warszawskich

żłobkach publicznych i niepublicznych oraz do osób korzystających lub

oczekujących na miejsce u dziennych opiekunów, którym miasto zleciło

opiekę nad dziećmi.

• Liczba wypełnionych ankiet N=3 702

Realizacja
• Termin: luty – marzec 2018 r. 

• Wykonawca: Biuro Marketingu Miasta we współpracy z Biurem Pomocy 

i Projektów Społecznych oraz Zespołem Żłobków m.st. Warszawy

Ze względu na zaokrąglenia wartości po przecinku, w niektórych przypadkach dane na wykresach mogą się nie sumować do 100 proc. 

Zakres tematyczny • Wymiar godzinowy opieki

• Powody wyboru placówki

• Zadowolenie z opieki

• Znaczenie oczyszczaczy powietrza

• Koszty zapewnienia opieki

• Akceptowalna stawka za godzinę opieki

• Ocena procesu rekrutacji 
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Ogólna ocena pomysłu
Główne powody wyboru 

form opieki
• Żłobek publiczny

Jest blisko mojego domu – 63%

Wysokość opłat mi odpowiada – 62%

Dziecko ma zapewniony kontakt z rówieśnikami – 62%

• Żłobek niepubliczny

Brak miejsc w innym żłobku – 81%

Jest blisko mojego domu – 46% 

Dziecko ma zapewniony kontakt z rówieśnikami – 45%

• Dzienny opiekun

Małe grupy dzieci – 76%

Dziecko ma zapewniony kontakt z rówieśnikami – 60%

Wysokość opłat mi odpowiada – 51%

Wymiar godzin opieki • Żłobek publiczny

Do 7 godzin – 44% korzystających; 8 godzin i więcej – 55% korzystających

• Żłobek niepubliczny

Do 7 godzin – 32% korzystających; 8 godzin i więcej – 68% korzystających

• Dzienny opiekun

Do 6 godzin – 34% korzystających, 7-8 godzin – 67% korzystających

(1/8) 
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• Żłobek publiczny

Warunki sanitarno-higieniczne – 3,62 pkt

Sposób sprawowania opieki – 3,61 pkt

Komunikacja z opiekunem – 3,60 pkt

• Żłobek niepubliczny dofinansowany przez UM

Komunikacja z opiekunem – 3,67 pkt

Warunki sanitarno-higieniczne – 3,58 pkt

Sposób sprawowania opieki – 3,57 pkt

• Żłobek niepubliczny niedofinansowany przez UM

Komunikacja z opiekunem – 3,64 pkt

Sposób sprawowania opieki – 3,62 pkt

Wyposażenie sal – 3,60 pkt

• Dzienny opiekun

Liczba dzieci w grupie – 3,80 pkt

Sposób sprawowania opieki nad dzieckiem – 3,59 pkt

* Średnia arytmetyczna 

ocen na skali od 1 do 4 pkt

Najlepiej ocenione aspekty*

(2/8) 

• Żłobek publiczny – 96% zadowolonych

• Żłobek niepubliczny dofinansowany przez UM – 94% zadowolonych

• Żłobek niepubliczny niedofinansowany przez UM – 94% zadowolonych

• Dzienny opiekun – 90% zadowolonych

Zadowolenie z jakości opieki
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Najgorzej ocenione aspekty*
• Żłobek publiczny

Strona internetowa – 2,97 pkt

Liczba dzieci w grupie – 3,00 pkt

Wyposażenie sal – 3,47 pkt

• Żłobek niepubliczny dofinansowany przez UM

Strona internetowa – 3,03 pkt

Wysokość opłat – 3,37 pkt

Wyposażenie sal– 3,48 pkt

• Żłobek niepubliczny niedofinansowany przez UM

Wysokość opłat – 2,32 pkt

Strona internetowa – 3,24 pkt

Jakość żywienia – 3,34 pkt

• Dzienny opiekun

Wyposażenie sal – 3,06 pkt

Zajęcia edukacyjno-wychowawcze – 3,31 pkt

* Średnia arytmetyczna 

ocen na skali od 1 do 4 pkt

(3/8) 

Oczyszczacze powietrza
• Dla zdecydowanej większości rodziców i opiekunów dzieci urządzenia służące

do oczyszczania powietrza w pomieszczaniach są ważnym elementem

wyposażenia żłobka – w zależności od typu placówki oraz doświadczeń

w zakresie korzystania z usług opieki odsetek zwolenników oczyszczaczy

oscyluje od 91% wśród osób korzystających z usług żłobków publicznych do

82% w grupie oczekujących na miejsce w placówce niepublicznej.
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Średni miesięczny koszt zapewnienia opieki jednemu dziecku

• Żłobek publiczny – 276 zł

• Żłobek niepubliczny dofinansowany – 534 zł

• Żłobek niepubliczny niedofinansowany – 1 367 zł

• Dzienny opiekun – 451 zł

Żłobek

publiczny
19% 65% 14%

Żłobek

niepubliczny 

dofinans. 

8% 62% 23%

Żłobek

niepubliczny 

niedofinans.

4% 8% 87%

Dzienny 

opiekun
12% 63% 21%

Niskie W sam raz Wysokie 

Koszty opieki

(4/8) 

Ocena wysokości opłat za usługi opiekuńcze
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• Żłobek publiczny:

Korzystający z opieki – 59% zwolenników*

Oczekujący na miejsce – 84% zwolenników*

• Żłobek niepubliczny:

Korzystający z opieki – 79% zwolenników*

Oczekujący na miejsce – 88% zwolenników*

• Dzienny opiekun:

Korzystający z opieki – 56% zwolenników*

Oczekujący na miejsce – 86% zwolenników*

• Żłobek publiczny – 95% respondentów poleca żłobek, z którego usług

korzysta.

• Żłobek niepubliczny dofinansowany przez UM – 93% respondentów

poleca żłobek, z którego usług korzysta.

• Żłobek niepubliczny niedofinansowany przez UM – 92% respondentów

poleca żłobek, z którego usług korzysta.

• Dzienny opiekun – 86% respondentów poleca dziennego opiekuna,

z którego usług korzysta.

(5/8) 

Akceptacja podniesienia opłaty za godzinę opieki w żłobku publicznym/ 

niepublicznym dofinansowanym/ u dziennego opiekuna z 1,78 zł do 2,00 zł, 

co wpłynęłoby na zwiększenie liczby oraz poprawę jakości placówek: 

Podniesienie kosztów opieki

Rekomendacja usług

* Suma odsetka odpowiedzi 

zdecydowanie tak i raczej tak.
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• Elektroniczny system rejestracji wniosków został oceniony na podstawie

czterech kryteriów: czytelność i przejrzystość systemu, łatwość wypełnienia

wniosku, zasady, kryteria rekrutacji oraz kompletność informacji nt.

sposobu rejestracji wniosków. Wśród nich najlepszą ocenę biorących

udział w ankiecie rodziców i opiekunów uzyskała łatwość wypełnienia

wniosku – na skali od 1 do 5 kryterium uzyskało średnią notę 4,17. Na

drugim miejscu była czytelność i przejrzystość sytemu – średnia ocen 3,95,

a na kolejnym kompletność informacji niezbędnych do zarejestrowania

– średnia 3,84. Najgorszą ocenę, w opinii ankietowanych, uzyskały zasady

i kryteria rekrutacji, ze średnią 3,21.

(6/8) 

• Na pytanie o trudności, z jakimi mieli do czynienia ankietowani w trakcie

zapisywania dziecka na listę oczekujących do żłobka czy dziennego

opiekuna 42% uznało, że ten proces nie związał się z żadnymi

problemami.

• Natomiast niemal 3/5 badanych (58%) podczas zapisywania dziecka na

listę oczekujących spotkała się z różnymi trudnościami. Najczęściej były to:

 brak informacji na temat aktualnej sytuacji na liście oczekujących

w poszczególnych placówkach i szansach na przyjęcie,

 brak wystarczającej informacji o ofercie poszczególnych żłobków/

dziennych opiekunów,

 niezrozumiałe kryteria rekrutacji.

• Ogólnie rzecz biorąc, mimo pojawiających się problemów, proces rekrutacji

do żłobka/ dziennego opiekuna został dobrze oceniony przez 71%

respondentów – 53% przyznało mu notę bardzo dobrą, a 18 dobrą.

Odmiennego zdania jest 19% ankietowanych rodziców i opiekunów dzieci.

Elektroniczny system rejestracji

Problemy podczas rekrutacji

Ogólna ocena rekrutacji
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Uwagi i sugestie 

(7/8) 

Ogół badanych

• Najczęściej uwagi rodziców dotyczyły zbyt małej liczby żłobków/ dziennych

opiekunów/ miejsc w placówkach (32%).

• Część rodziców uważa, że kryteria rekrutacji są niesprawiedliwe lub jej

zasady niejasne (10%), czego przykładem jest dyskryminowanie małżeństw

lub rodzin z jednym dzieckiem podczas naboru do żłobka (9%).

• Ponadto, w opinii rodziców, czas oczekiwania na miejsce/ wynik rekrutacji

do żłobka jest zbyt długi (10%).

• Wśród uwag zgłaszanych przez rodziców pojawiały się również pochlebne

opinie nt. placówki, do której uczęszcza dziecko (9%).

• Na kolejnych miejscach znalazły się uwagi dotyczące organizacji opieki lub

placówki (np. zbyt rzadkie spacery czy uboga oferta zajęć wychowawczo-

rozwojowych) oraz sugestia, że grupy dzieci powinny być mniej liczne bądź

należy zwiększyć liczbę opiekunek przypadających na jedno dziecko.
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Żłobki publiczne - korzystający

• Co piąty rodzic zgłaszający uwagi jest zdania, że placówka, do której

uczęszcza dziecko jest godna polecenia. Natomiast krytyczne uwagi

w stosunku do żłobków publicznych najczęściej dotyczą organizacji opieki lub

placówki. Rodzice i opiekunowie podkreślają na przykład, że dzieci zbyt

rzadko chodzą na spacery a jakość zajęć wychowawczo-rozwojowych

powinna być wyższa. Ponadto, zwracają uwagę na konieczność poprawy

wyposażenia placówek w np. w zabawki czy przeprowadzenie remontu

placówki bądź placu zabaw.

Żłobki niepubliczne - korzystający

• W opinii osób korzystających z niepublicznych żłobków w Warszawie jest za

mało placówek opieki nad dzieckiem do lat 3 i zapewnianych w nich miejsc.

Podkreślają też, że czas oczekiwania na miejsce czy wynik rekrutacji jest zbyt

długi, a obowiązujące kryteria rekrutacji oraz zasady naboru są niejasne lub

niesprawiedliwe.

Żłobki publiczne/ niepubliczne/ dzienni opiekunowie - oczekujący

• Najczęściej zgłaszana uwaga przez osoby oczekujące na miejsce w żłobkach

i u dziennego opiekuna dotyczy zbyt małej ich liczby i miejsc w placówkach.

Respondenci podkreślają również, że czas oczekiwania na wynik rekrutacji jest

zbyt długi, a kryteria rekrutacji niesprawiedliwe i niejasne.

Uwagi i sugestie 

(8/8) 

Żłobki dzienni opiekunowie - korzystający

• Najczęściej zgłaszana uwaga wśród osób korzystających z usług dziennego

opiekuna dotyczy zbyt małej liczby opiekunek i braku osób na zastępstwo.

Rodzice mają również uwagi do zbyt długiego okresu oczekiwania na wynik

rekrutacji oraz niesprawiedliwe i niejasne jej kryteria.



Wyniki badania
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8% 7%

36%

25%

51%

57%

4%

11%

korzystający z usług żłobka publicznego korzystający z usług żłobka niepublicznego

do 5 godzin dziennie 6–7 godzin dziennie 8-9 godzin dziennie ponad 9 godzin dziennie

W jakim wymiarze godzin Pana(i) dziecko korzysta obecnie z opieki w publicznym/ niepublicznym żłobku?

Wymiar godzin, w jakim dziecko korzysta z opieki w żłobku

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka) n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)
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5%
3%

25%

21%

61%
64%

9%
12%

oczekujący na przyjęcie do żłobka publicznego oczekujący na przyjęcie do żłobka niepublicznego

do 5 godzin dziennie 6–7 godzin dziennie 8-9 godzin dziennie ponad 9 godzin dziennie

n=1 835 (osoby oczekujące na miejsce w publicznym żłobku) n=164 (osoby oczekujące na miejsce w niepublicznym żłobku)

Ile godzin dziennie chciał(a)by Pan(i), aby dziecko korzystało z opieki? (osoby oczekujące na miejsce) 

Preferowany wymiar godzin korzystania z opieki w żłobku
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W jakim wymiarze godzin Pana(i) dziecko korzysta 

obecnie z opieki u dziennego opiekuna?

Wymiar godzin opieki u dziennego opiekuna (obecny/ preferowany)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

Ile godzin dziennie chciał(a)by Pan(i), aby dziecko 

korzystało z opieki u dziennego opiekuna, do którego 

na przyjęcie oczekuje?

6%

0%

28% 27%

67%

73%

korzystający z usług dziennego opiekuna oczekujący na przyjęcie do dziennego opiekuna

do 4 godzin dziennie 5-6 godzin dziennie 7-8 godzin dziennie

n=48 (osoby oczekujące na miejsce u dziennego opiekuna)



Opracowanie: Urząd m.st. Warszawy, Biuro Marketingu Miasta 18

Dlaczego wybrał(a) Pan(i) opiekę nad dzieckiem w publicznym/ niepublicznym żłobku/ u dziennego opiekuna?

Powody wyboru formy opieki

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.

n=3 373 (osoby, które wybrały publiczny żłobek)

n=656 (osoby, które wybrały niepubliczny żłobek)

n=114 (osoby, które wybrały opiekę dziennego opiekuna)

Na przykład:

• żłobek ma dobre opinie, został mi polecony

• jest to żłobek projektowy, dofinansowany

• dogodny dojazd,

• duże sale, dobra infrastruktura.

62%

63%

8%

62%

42%

40%

32%

33%

33%

34%

14%

4%

45%

46%

81%

15%

43%

37%

27%

36%

25%

21%

9%

5%

60%

41%

44%

51%

40%

32%

45%

19%

29%

76%

41%

10%

Dziecko ma zapewniony kontakt z rówieśnikami

Jest blisko mojego domu

Brak miejsc w publicznym/ tradycyjnym żłobku

Wysokość opłat mi odpowiada

Jest miła i fachowa opieka

Placówka jest ładna i czysta

Mam zaufanie do tej placówki

Dogodne godziny funkcjonowania placówki

Jest odpowiedni nadzór, kontrola

Małe grupy dzieci

Jest plac zabaw

Możliwość uczestniczenia rodziców w opiece nad dzieckiem

Jest blisko mojej pracy

Inny powód

żłobek publiczny żłobek niepubliczny dzienny opiekun
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66%

68%

55%

64%

54%

41%

45%

42%

46%

16%

10%

3%

60%

57%

70%

23%

29%

28%

23%

25%

19%

12%

5%

6%

wysokość opłat mi odpowiada

dziecko ma zapewniony kontakt z
rówieśnikami

jest blisko mojego domu

jest miła i fachowa opieka

żłobek jest ładny i czysty

jest plac zabaw

jest odpowiedni nadzór, kontrola

dogodne godziny funkcjonowania żłobka

mam zaufanie do tej placówki

jest blisko mojej pracy

brak miejsc w innym żłobku

inny powód

korzystający oczekujący

Dlaczego wybrał(a) Pan(i) opiekę nad dzieckiem w publicznym żłobku?

Powody wyboru żłobka publicznego

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.
n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=1 835 (osoby oczekujące na miejsce w publicznym żłobku)
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82%

46%

47%

48%

39%

37%

30%

27%

22%

15%

8%

5%

73%

47%

35%

26%

29%

30%

17%

19%

15%

15%

12%

9%

brak miejsc w innym/ publicznym żłobku

jest blisko mojego domu

dziecko ma zapewniony kontakt z
rówieśnikami

jest miła i fachowa opieka

żłobek jest ładny i czysty

dogodne godziny funkcjonowania żłobka

mam zaufanie do tej placówki

jest odpowiedni nadzór, kontrola

jest plac zabaw

wysokość opłat mi odpowiada

jest blisko mojej pracy

inny powód

korzystający oczekujący

Dlaczego wybrał(a) Pan(i) opiekę nad dzieckiem w niepublicznym żłobku?

Powody wyboru żłobka niepublicznego

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.
n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=164 (osoby oczekujące na miejsce w niepublicznym żłobku)



Opracowanie: Urząd m.st. Warszawy, Biuro Marketingu Miasta 21

Dlaczego wybrał(a) Pan(i) opiekę nad dzieckiem u dziennego opiekuna?

Powody wyboru opieki u dziennego opiekuna

Dane nie sumują się do 100, ponieważ respondenci mogli 

wskazać więcej niż jedną odpowiedź.
n=72 (osoby korzystające z opieki dziennego opiekuna)

n=48 (osoby oczekujące na miejsce u dziennego opiekuna)

78%

63%

56%

38%

57%

42%

42%

51%

40%

28%

14%

6%

75%

54%

44%

52%

31%

44%

44%

29%

21%

33%

27%

17%

małe grupy dzieci

dziecko ma zapewniony kontakt z
rówieśnikami

wysokość opłat mi odpowiada

możliwość uczestniczenia rodziców w opiece
nad dzieckiem

mam zaufanie do dziennego opiekuna

jest blisko mojego domu

brak miejsc w tradycyjnym żłobku

jest miła i fachowa opieka

są dobre warunki (ładnie i czysto)

jest odpowiedni nadzór, kontrola

dogodne godziny świadczonej opieki

jest blisko mojej pracy

korzystający oczekujący
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62%

34%

2%

1%

2%

bardzo zadowolony

raczej zadowolony

raczej
niezadowolony

bardzo
niezadowolony

trudno powiedzieć

96%

3%

W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(a) lub 

niezadowolony(a) z jakości usług świadczonych 

w publicznym żłobku?

Zadowolenie z jakości usług opiekuńczych w publicznych żłobkach

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

Dlaczego jest Pan(i) niezadowolony(a) z jakości usług 

świadczonych w publicznym żłobku?

23

7

6

6

4

3

3

2

4

uwagi do zachowania personelu

niedostateczna kontrola stanu
zdrowia dzieci/ przyjmowanie na

zajęcia dzieci chorych

niedostateczne wyposażenie
placówki/ zły stan budynku

uwagi do kierownictwa placówki

niedostateczna komunikacja z
opiekunkami

za mało spacerów

nieodpowiednia organizacja
opieki, za mało zajęć

rozwijających

wysokie opłaty

inne

n=46 (osoby niezadowolone z opieki w publicznym żłobku)

Dane w liczbach rzeczywistych.

Respondenci mogli wskazać 

więcej niż jedną odpowiedź.
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62%

32%

4%

0%

2%

53%

41%

3%

1%

2%

bardzo zadowolony

raczej zadowolony

raczej niezadowolony

bardzo niezadowolony

trudno powiedzieć

żłobki dofinansowane przez UM

żłobki niedofinansowane przez UM

W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(a) lub 

niezadowolony(a) z jakości usług świadczonych 

w niepublicznym żłobku?

Zadowolenie z jakości usług opiekuńczych w niepublicznych żłobkach

n=116 (osoby korzystające z dofinansowanego przez UM, niepublicznego żłobka)

n=395 (osoby korzystające z niedofinansowanego przez UM, niepublicznego żłobka)

Dlaczego jest Pan(i) niezadowolony(a) z jakości 

usług świadczonych w niepublicznym żłobku?

94%

94%

5

4

4

3

3

2

2

1

1

3

zbyt wysokie opłaty

mało urozmaicone zajęcia

niewystarczająca komunikacja z
opiekunkami

uwagi do zachowania personelu

niedostateczne wyposażenie,
konieczność remontu

zbyt liczne grupy, za mało
opiekunek

niedostateczna kontrola higieny i
stanu zdrowia

za mało spacerów

uwagi do kierownictwa placówki

Inne

n=19 (osoby niezadowolone z opieki w niepublicznym żłobku)

Dane w liczbach rzeczywistych.

Respondenci mogli wskazać 

więcej niż jedną odpowiedź.
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W jakim stopniu jest Pan(i) zadowolony(a) lub 

niezadowolony(a) z jakości usług świadczonych 

przez dziennych opiekunów?

Zadowolenie z jakości usług opiekuńczych u dziennych opiekunów

n=72 (osoby korzystające z opieki dziennego opiekuna)

50%

40%

4%

1%

4%

bardzo zadowolony

raczej zadowolony

raczej
niezadowolony

bardzo
niezadowolony

trudno powiedzieć

90%

Dlaczego jest Pan(i) niezadowolony(a) z jakości 

usług świadczonych przez dziennego opiekuna?

5%

„Chciałam zapisać dziecko do dziennego 

opiekuna ze względu na małe grupy dzieci i 

domowe warunki. Nie zostałam 

poinformowana, że w jednym lokalu mieszczą 

się dwie grupy (co znacznie wpływa na 

obniżenie komfortu dzieci i warunki) w 

niektórych punktach grupy są połączone, co 

jest jeszcze gorszym rozwiązaniem.”

„Często jest problem z opieką, 

bo opiekunki chorują, albo są 

jakieś inne powody. Dobrze jakby 

punkt działał dłużej co najmniej 

do 16:00. To, że mogę oddać 

dziecko rano od 7:30 to niewiele 

daje, dzieci rano śpią i przywozi 

się je i tak nie wcześniej niż 

8:00.”

„Często opiekunki są chore i 

trzeba myśleć o zastępstwie w 

innych grupach. Godziny pracy 

punktu są nieodpowiednie, ciężko 

zgrać z wykonywaną pracą. 

Konieczność przygotowywania 

swoich posiłków.”

„Proszę sprawdzić, w jakich 

godzinach jest czynny punkt i 

skonfrontować to z godzinami pracy 

9-17. Jak mam odebrać dziecko do 

16, pracując do 17? Czas pracy 

punktów to absurd! To kilku 

godzinna przechowalnia. I jeszcze 

jeden argument: czy zabawki, 

elementy wyposażenia punktów są 

kiedyś wymieniane?”
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Ocena funkcjonowania żłobka publicznego

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

63

50

17

55

58

26

54

65

61

33

43

40

40

34

49

36

29

33

2

4

19

3

2

18

3

4

1

7

1

1

4

1

2

2

17

2

6

4

7

2

4

warunki sanitarno-higieniczne

wyposażenie sal

strona internetowa

wysokość opłat za żłobek

jakość żywienia

liczba dzieci w grupie

zajęcia
edukacyjno-wychowawcze

komunikacja z opiekunem

sposób sprawowania opieki nad
dzieckiem

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

Dane w proc.

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) publicznego żłobka?

Średnia 

ocen 

(1-4)

3,62

3,47

2,79

3,51

3,58

3,00

3,54

3,60

3,61

„Chciałabym mieć możliwość jak

moje dziecko funkcjonuje w

grupie. Jak bawi się z innymi

dziećmi, jak reaguje na polecenia

opiekunek, jak wygląda

karmienie. To wszystko jest

niedostępne, jesteśmy jako

rodzice całkowicie odgrodzeni od

sali zabaw i jadalni.”

„Grupy są zdecydowanie zbyt

liczne. Weryfikacja stanu zdrowia

dzieci mogłaby być bardziej

rygorystyczna.”

„Uważam, że Panie opiekunki w

żłobku, z którego korzystamy

bardzo dobrze wywiązują się ze

swoich obowiązków. Na pewno

powinna być zwiększona liczba

opiekunek tak, by i Panie i dzieci

miały lepszy komfort.”

„To co zasługuje na absolutną

poprawę to kwestia częstotliwości

zmian cioć: fluktuacja opiekunek

w grupie mojego dziecka była

zatrważająca. Z 4 Pań które były

na dniach adaptacyjnych obecnie

jest tylko jedna, pozostałe trzy

odeszły (…).”
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Ocena funkcjonowania żłobka niepublicznego 

dofinansowanego przez UM

n=116 (osoby korzystające z dofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) niepublicznego żłobka?

„Uważam, że Panie w żłobku

powinny bardziej zwracać uwagę

na mycie rąk dzieciom, wycieranie

dzieciom nosa. Panie powinny z

większym entuzjazmem witać

dzieci i serdecznie je traktować.”

„Żłobek polecam z całego serca.

Cudowne ciocie, domowa

atmosfera, nasz niejadek nauczył

się jeść”

„Grupy żłobkowe są

zdecydowanie przepełnione.

Placówka jest w stanie

zaopiekować się dziećmi w

prawidłowy sposób jedynie w

sytuacji dużej absencji

chorobowej.”

Dane w proc.

„Zapisać na stronie jakie

zaświadczenie są potrzebne po

dostaniu się dziecka do żłobka,

bo jak się dostanie, otrzymuje się

telefon i jest tylko 7 dni na

zdobycie zaświadczenia, jak

kogoś nie ma odpowiedzialnego

w pracy za wydanie to jest to

problem.”

58

52

27

49

53

55

55

66

59

39

41

42

36

36

37

34

31

37

1

2

14

5

3

3

4

1

3

3

5

4

1

3

3

3

12

5

7

3

6

2

2

warunki sanitarno-higieniczne

wyposażenie sal

strona internetowa

wysokość opłat za żłobek

jakość żywienia

liczba dzieci w grupie

zajęcia
edukacyjno-wychowawcze

komunikacja z opiekunem

sposób sprawowania opieki nad
dzieckiem

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć Średnia 

ocen 

(1-4)

3,58

3,44

3,03

3,37

3,51

3,49

3,52

3,67

3,57
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Ocena funkcjonowania żłobka niepublicznego 

niedofinansowanego przez UM

n=395 (osoby korzystające z niedofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) niepublicznego żłobka?

„Normalna rodzina musi się

zadłużać każdego miesiąca,

żeby dziecko mogło chodzić do

żłobka, bo kryteria przyjmowania

do żłobków państwowych nie są

dostosowane do rzeczywistości.

Do żłobków państwowych

dostają się dzieci z rodzin

wielodzietnych (…).”

„Prywatne placówki powinny mieć

co jakiś czas kontrole z urzędu

np. sanepid. W 'naszym' żłobku

są tylko 2 nocniki na cala grupę.

Ciocie bardzo często się

zmieniają, są b młode - nie

jestem pewna czy w pełni

odpowiednio przeszkolone. ”

Dane w proc.

„Przede wszystkim chore dzieci

powinny być odsyłane do domu..”

„Jesteśmy zadowoleni z tego, że

możemy dostarczać własne

wyżywienie do żłobka dzięki

czemu nasz syn je nasze

domowe jedzenie a przy okazji

oszczędzamy,. myślę, że to

rozwiązanie mogłoby

obowiązywać we wszystkich

żłobkach.”

Średnia 

ocen 

(1-4)

61

62

37

9

41

51

60

68

61

36

33

42

31

43

41

32

28

33

1

2

9

28

6

4

3

2

1

1

3

21

2

1

1

2

3

9

11

9

3

4

1

5

warunki sanitarno-higieniczne

wyposażenie sal

strona internetowa

wysokość opłat za żłobek

jakość żywienia

liczba dzieci w grupie

zajęcia
edukacyjno-wychowawcze

komunikacja z opiekunem

sposób sprawowania opieki nad
dzieckiem

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

3,59

3,60

3,24

2,32

3,34

3,46

3,56

3,64

3,62
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Ocena funkcjonowania dziennego opiekuna

n=72 (osoby korzystające z opieki dziennego opiekuna)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) dziennego opiekuna?

46

24

56

82

50

64

63

43

58

36

15

28

26

29

7

13

4

10

3

3

1

3

1

6

4

1

3

3

4

7

3

4

warunki sanitarno-higieniczne

wyposażenie sal

wysokość opłat

liczba dzieci w grupie

zajęcia
edukacyjno-wychowawcze

komunikacja z opiekunem

sposób sprawowania opieki nad
dzieckiem

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć Średnia 

ocen 

(1-4)

3,37

3,06

3,54

3,80

3,31

3,54

3,59

„Większa higiena miejsc/lokalów,

w przypadku dziennego opiekuna

- Opiekun lub rodzic musi sam o

to dbać, a z racji pełnionej opieki

nad dziećmi jest to czasem

zaniedbywane, często brak

czasu, fajnie jak by to zapewniało

miasto.”

„Sugeruję możliwość

zwiększenia godzin pracy

dziennego opiekuna, lub

zatrudnienia do punktu dwóch

opiekunów, gdyż są problemy z

zastępstwami jeżeli opiekun

dzienny jest na zwolnieniu lub

urlopie. Dla rodzica, który pracuje

są to duże utrudnienia (…).”

„Nie oczekuję zbyt wiele, cieszę

się w sumie, że w ogóle jestem

w publicznej placówce. Pani

opiekunka jest ok, my rodzice

mamy do niej zaufanie. Fajny

jest kontakt z urzędem i stały

nadzór nad punktem. Przydałoby

się jednak go doposażyć, zrobić

porządek.”

Dane w proc.
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bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

wysokość opłatstrona internetowa

Brak 

danych

Ocena funkcjonowania różnych form opieki (1/2) 

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka publicznego/ żłobka 

niepublicznego/ dziennego opiekuna?

warunki sanitarno-

higieniczne
wyposażenie sal

Brak 

danych

Dane w proc.

jakość żywienia
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bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

komunikacja 

z opiekunem

sposób sprawowania 

opieki  nad dzieckiem

Ocena funkcjonowania różnych form opieki (2/2) 

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka publicznego/ żłobka 

niepublicznego/ dziennego opiekuna?

liczba dzieci 

w grupie

zajęcia edukacyjno-

wychowawcze

Dane w proc.

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)
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63 62 63

47 50 50

37 36

50 50
55

23 21
17

33 35 33

47
45 43

47 49

42 45
40

45
42

40

2 2 2 4 3 4

7 6

5
3 3

16

18

19

2 2

1 1

5
6

7

2 2 2 2 2 2
6 7

2 2

11 14 17

2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

system rekrutacji wysokość opłat strona internetowa

Ocena funkcjonowania żłobka publicznego w latach 2016-2018 (1/2)

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2018 r.)

n=1 624 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2017 r.)

n=1 832 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2016 r.)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka publicznego?

warunki sanitarno-

higieniczne
wyposażenie sal

Dane w proc.

Brak 

danych
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28 28 26

56 54 54
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bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

komunikacja 

z opiekunem
sposób sprawowania 

opieki  nad dzieckiem

Ocena funkcjonowania żłobka publicznego w latach 2016-2018 (2/2)

jakość żywienia
liczba dzieci 

w grupie

zajęcia edukacyjno-

wychowawcze

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka publicznego?

Dane w proc.

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2018 r.)

n=1 624 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2017 r.)

n=1 832 (osoby korzystające z publicznego żłobka w 2016 r.)
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bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

system rekrutacji wysokość opłat strona internetowa

Ocena funkcjonowania żłobka niepublicznego w latach 2016-2018 (1/2)

n-=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2018 r.) 

n=370 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2017 r.)

n=345 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2016 r.)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka niepublicznego?

warunki sanitarno-

higieniczne wyposażenie sal

Dane w proc.

Brak 

danych



Opracowanie: Urząd m.st. Warszawy, Biuro Marketingu Miasta 34

59
53 52

57 59 59
67 66 67

60 57 60

47 46 44

35

40 40
34 32 32

29 30 29
36 38 34

39 42
41

3 6
4 3 4 3

1

2
2 1 2 1

5
3

6

1 1

2 1 2

2 1 3 4 5 5
2

2

1 3 3 4
7 8 8

2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

komunikacja 

z opiekunem

sposób sprawowania 

opieki  nad dzieckiem

Ocena funkcjonowania żłobka niepublicznego w latach 2016-2018 (2/2)

jakość żywienia
liczba dzieci 

w grupie

zajęcia edukacyjno-

wychowawcze

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) żłobka niepublicznego?

Dane w proc.

n-=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2018 r.) 

n=370 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2017 r.)

n=345 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka w 2016 r.)
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53

69

46

14

27 24
19

27

66
62

56

37

27

43

59

60
58

51

45

27 35

36

7

4

7

20

11
13

17
15

5 2
4

1 3

7 5

22
3

7
2 3

7 7
2

4

2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

system rekrutacji wysokość opłat

Ocena funkcjonowania dziennego opiekuna w latach 2016-2018 (1/2)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) dziennego opiekuna?

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2018 r.)

n=55 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2017 r.)

n=59 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2016 r.)

warunki sanitarno-

higieniczne
wyposażenie sal

Dane w proc.

Brak 

danych
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88
80 82

51

42
50

81

65 64
71

67
63

8

16 15

31

36
28

10

24 26

20 27
29

2 4

5 13
10

2 3 2
4

3

2 1

3

4
6

7

2

4 3 1
1

10
5 7

2

7
3 3 2

4

2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018 2016 2017 2018

bardzo dobrze raczej dobrze raczej źle bardzo źle trudno powiedzieć

komunikacja 

z opiekunem

sposób sprawowania 

opieki  nad dzieckiem

Ocena funkcjonowania dziennego opiekuna w latach 2016-2018 (2/2)

Jak ocenia Pan(i) poniższe aspekty funkcjonowania wybranego przez Pana(ią) dziennego opiekuna?

liczba dzieci 

w grupie

zajęcia edukacyjno-

wychowawcze

Dane w proc.

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2018 r.)

n=55 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2017 r.)

n=59 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna w 2016 r.)
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Oczyszczacze powietrza

67

51

47

41

24

33

37

41

3

6

7

11

1

2

2

2

4

8

7

4

korzystający z usług żłobka
publicznego

korzystający z usług żłobka
niepublicznego

oczekujący na miejsce w żłobku
publicznym

oczekujący na miejsce w żłobku
niepublicznym

bardzo ważne raczej ważne raczej nieważne zupełnie nieważne trudno powiedzieć

Dane w proc.

W jakim stopniu ważne lub nieważne jest dla Pana(i) wyposażenie żłobka w urządzenia służące do 

oczyszczania powietrza w pomieszczeniach?

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=1 835 (osoby oczekujące na miejsce w publicznym żłobku)

n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=164 (osoby oczekujące na miejsce w niepublicznym żłobku)

82%

84%

91%

84%



Opracowanie: Urząd m.st. Warszawy, Biuro Marketingu Miasta 38

Rekomendacja usług opiekuńczych

72

66

59

60

23

27

33

26

2

5

2

7

1

2

1

2

3

4

6

korzystający z usług żłobka
publicznego

korzystający z usług żłobka
niepublicznego dofinansowanego przez

UM

korzystający z usług żłobka
niepublicznego niedofinansowanego

przez UM

korzystający z usług dziennego
opiekuna

zdecydowanie tak raczej tak raczej nie zdecydowanie nie trudno powiedzieć

Dane w proc.

Czy polecił(a)by Pan(i) żłobek/ dziennego opiekuna, z którego usług obecnie korzysta, innym osobom jako 

odpowiednie miejsce opieki nad dzieckiem?

86%

93%

95%

n=1 668 (osoby korzystające z usług publicznego żłobka)

n=116 (osoby korzystające z usług dofinansowanego niepublicznego żłobka)

n=395 (osoby korzystające z usług niedofinansowanego niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

92%
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Rodzaj opłaty
Godzinowa

zależna od obecności dziecka

Miesięczna (dominuje)

niezależna od obecności dziecka

Godzinowa

zależna od obecności dziecka

Miesięczna średnia             

wysokość opłaty
276 zł  

534 zł – żłobek dofinansowany

1 367 zł – żłobek niedofinansowany 451 zł

Przeciętny miesięczny koszt zapewnienia dziecku opieki

Dane w proc.

Ile miesięcznie wydaje Pan(i) na zapewnienie jednemu dziecku opieki w żłobku/ u dziennego opiekuna? Chodzi 

o opłatę całkowitą za żłobek, tj. koszt pobytu plus koszt wyżywienia. Jeśli miesięczne opłaty są zróżnicowane, 

proszę wpisać wartość średnią z ostatnich 3 miesięcy. 

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=510 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

11

21

33

28

6

0
3 3

5 6

2 2 1
2 2

6
4

9 8
10

14

25

7
6

24
26

11
8

6
4

3 3
1 1

Żłobek publiczny Żłobek niepubliczny Dzienny opiekun
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Ocena wysokości opłat za usługi opiekuńcze

6

3

2

4

13

5

2

8

65

62

8

63

13

9

40

17

1

14

47

4

3

7

2

4

korzystający z usług żłobka
publicznego

korzystający z usług żłobka
niepublicznego dofinansowanego

przez UM

korzystający z usług żłobka
niepublicznego niedofinansowanego

przez UM

korzystający z usług dziennego
opiekuna

bardzo niskie raczej niskie w sam raz raczej wysokie bardzo wysokie trudno powiedzieć

Dane w proc.

Czy miesięczne opłaty za żłobek/ dziennego opiekuna, uwzględniając koszty opieki i wyżywienia, 

są dla Pana(i) …?

14%

23%

21%

n=1 668 (osoby korzystające z usług publicznego żłobka)

n=116 (osoby korzystające z usług dofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

n=395 (osoby korzystające z usług niedofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

87%
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Opłaty za usługi opieki jako obciążenie dla gospodarstwa domowego

42

27

3

36

49

55

42

50

3

15

53

8

6

3

1

6

korzystający z usług żłobka
publicznego

korzystający z usług żłobka
niepublicznego dofinansowanego przez

UM

korzystający z usług żłobka
niepublicznego niedofinansowanego

przez UM

korzystający z usług dziennego
opiekuna

w ogóle lub w małym stopniu odczuwam(y) skutki tych opłat odczuwam(y) skutki tych opłat, ale daję/ dajemy sobie radę

opłaty są dla mnie/ dla nas dużym obciążeniem finansowym trudno powiedzieć

W jakim stopniu wysokość miesięcznych opłat za żłobek/ dziennego opiekuna, uwzględniając koszty opieki

i wyżywienia, odbija się na sytuacji finansowej Pana(i) gospodarstwa domowego?

Dane w proc.

n=1 668 (osoby korzystające z usług publicznego żłobka)

n=116 (osoby korzystające dofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

n=395 (osoby korzystające niedofinansowanego przez UM niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)
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19

54

17

55

71

48

40

25

39

29

17

38

19

7

14

6

4

2

13

9

25

5

4

6

9

5

6

4

2

6

korzystający z usług żłobka
publicznego

korzystający z usług żłobka
niepublicznego

korzystający z usług dziennego
opiekuna

oczekujący na miejsce w żłobku
publicznym

oczekujący na miejsce w żłobku
niepublicznym

oczekujący na miejsce u dziennego
opiekuna

zdecydowanie tak raczej tak raczej nie zdecydowanie nie trudno powiedzieć

Akceptowalna stawka za godzinę opieki w żłobku publicznym

Czy biorąc pod uwagę swoją sytuację materialną był(a)by Pan(i) skłonny(a) zaakceptować podniesienie

opłaty za godzinę opieki w żłobku publicznym/ niepublicznym dofinansowanym/ u dziennego opiekuna 

z 1,78 zł do 2,00 zł, jeśli wpłynęłoby to na zwiększenie liczby placówek oraz na poprawę jakości 

funkcjonowania warszawskich żłobków? 
Średnia, miesięczna opłata wyniosłaby wówczas w przypadku:- 8-godzinnej opieki 336 zł- 10-godzinnej opieki 420 zł (Podana stawka 

nie uwzględnia kosztów wyżywienia (średnio 5,96 zł dziennie). Są to wyłącznie koszty związane z opieką nad dzieckiem).

n=1 668 (osoby korzystające z publicznego żłobka)

n=511 (osoby korzystające z niepublicznego żłobka)

n=72 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna)

n=1 835 (osoby oczekujące na miejsce w publicznym żłobku)

n=164 (osoby oczekujące na miejsce w niepublicznym żłobku)

n=48 (osoby oczekujące na miejsce u dziennego opiekuna)
Dane w proc.

Suma odsetka 

odpowiedzi: 

zdecydowanie tak 

i raczej tak.

59%

79%

56%

84%

88%

86%
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Ocena elektronicznego systemu rejestracji wniosków

5

3

17

6

6

4

14

8

15

13

22

17

36

35

26

36

38

46

22

33

czytelność i przejrzystość systemu

łatwość wypełnienia wniosku

zasady, kryteria rekrutacji

kompletność informacji nt. sposobu
rejestracji wniosku

1 2 3 4 5

Dane w proc.

Jak Pan(i) ocenia elektroniczny system rejestracji wniosków, pod następującymi względami? 

Do oceny proszę użyć skali od 1 do 5, gdzie 1 oznacza bardzo złą ocenę, a 5 bardzo dobrą ocenę.

Średnia arytmetyczna 

ocen od 1 do 5

3,95

4,17

3,21

3,84

N=3 702
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Problemy podczas rekrutacji

27%

24%

24%

19%

15%

13%

5%

5%

4%

1%

8%

42%

brak informacji na temat aktualnej sytuacji na liście oczekujących w
poszczególnych placówkach i szansach na przyjęcie

brak wystarczającej informacji o ofercie poszczególnych żłobków/
dziennych opiekunów

niezrozumiałe kryteria rekrutacji

brak żłobków/ placówek dziennego opiekuna odpowiadających moim
potrzebom

mało czytelny, niezrozumiały regulamin rekrutacji

skomplikowana procedura zmiany placówki pierwszego wyboru

utrudniony kontakt z pracownikiem danego żłobka/ dziennego opiekuna

trudności z wypełnieniem elektronicznego systemu rejestracji wniosków

utrudniony kontakt z pracownikiem Zespołu Żłobków m.st. Warszawy

brak pełnej obsługi online w trakcie rekrutacji

inne

nie miałem(am) żadnych problemów z zapisaniem dziecka na listę
oczekujących

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.N=3 702 

Czy podczas zapisywania dziecka na listę oczekujących do żłobka/ dziennego opiekuna spotkał(a) się 

Pan(i) z następującymi problemami?
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Ocena procesu rekrutacji

18%

53%

12%

7%

10%

bardzo dobrze raczej dobrze

raczej źle bardzo źle

trudno powiedzieć

Jak, ogólnie rzecz biorąc ocenia Pan(i) proces rekrutacji 

do żłobka/ dziennego opiekuna? „Nie wiadomo jaki wybrać 

miesiąc od którego chcemy, 

aby dziecko było przyjęte, tj. 

czy od maja kiedy gotowe są 

listy przyjęć czy od września 

kiedy zaczyna się 

uczęszczanie dzieci do żłobka.”

„Z systemu nie można się 

wylogować. Aby zmienić coś 

we wniosku trzeba iść do 

żłobka. Nie można zmienić 

swojego hasła. Trudno 

znaleźć informacje o żłobkach 

prywatnych w których miasto 

wykupiło miejsca.”

„Kryteria rekrutacji były jasne, 

ale potem co kilka dni córka 

była przesuwana na liście 

oczekujących, niestety do tyłu i 

nie wiedziałem dlaczego, bo 

sposób przypisywania do 

żłobka nie jest jawny.”

„Uciążliwa jest konieczność 

osobistego dostarczenia 

wydrukowanego wniosku do 

placówki - byłoby lepiej gdyby 

cały proces odbywał się tylko 

drogą elektroniczną.”

„Brak informacji nt. tego, 

że określenie danej 

placówki jako pierwszego/ 

drugiego/ trzeciego wyboru 

ma wpływ na wynik 

rekrutacji.”

N=3 702
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32%

10%

10%

9%

9%

8%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

za mało żłobków/ dziennych opiekunów/ miejsc w placówkach

zbyt długi okres oczekiwania na miejsce/ wynik rekrutacji

niesprawiedliwe kryteria rekrutacji/ niejasne zasady rekrutacji

dyskryminacja małżeństw/ rodzin z jednym dzieckiem

żłobek/ dzienny opiekun godny polecenia

uwagi do organizacji opieki lub placówki (np. za mało spacerów, zajęć rozwojowych)

zbyt liczne grupy/ za mało opiekunek

poprawa wyposażenia placówki (np. w zabawki/ remont placówki, placu zabaw

brak inf. o miejscu na liście oczekujących, o szansach na przyjęcie, sposobie łączenia grup

większa kontrola higieny i stanu zdrowia dzieci/ odsyłanie do domu chorych/ bez szczepień

usprawnienie systemu rekrutacji/ zwiększenie obsługi online

uwagi do zachowania/ sposobu opieki personelu

poprawa komunikacji między rodzicem a opiekunem/ przekazywanie informacji o dziecku

wydłużenie godzin pracy placówki/ większa dostępność w wakacje/ okresy okołoświąteczne

skuteczniejsza weryfikacja oświadczeń uprawniajacych do dodatkowych punktów

uwagi do żywienia (np. małe porcje, nieuwzględ. diet eliminac.,mało zdrowe, nieurozmaicone)

uwagi do polityki prorodzinnej/ działań m.st. Warszawy wobec opieki nad dzieckiem

poprawa warunków zatrudnienia opiekunek

większe dofinansowanie do placówek niepublicznych/ prywatnych opiekunek

wyposażenie placówki w oczyszczacze/ nawilżacze powietrza

dodanie kryterium rejonizacji

inne

Dodatkowe uwagi (1/5)

Dodatkowe sugestie, uwagi dotyczące jakości opieki lub procesu rekrutacji dzieci do warszawskich żłobków 

lub dziennych opiekunów.

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.

Na wykresie uwzględniono uwagi, które uzyskały 

co najmniej 2% wskazań.

OGÓŁ BADANYCH

n=1 454 (osoby, które zgłosiły uwagi)
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20%

16%

14%

13%

10%

9%

7%

6%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

3%

żłobek/ dzienny opiekun godny polecenia

uwagi do organizacji opieki lub placówki (np. za mało spacerów, zajęć wych.-rozwojowych)

poprawa wyposażenia placówki np. w zabawki/ remont placówki, placu zabaw

zbyt liczne grupy/ za mało opiekunek

za mało żłobków/ dziennych opiekunów/ miejsc w placówkach

większa kontrola higieny i stanu zdrowia dzieci/ odsyłanie do domu dzieci chorych/ bez szczepień

poprawa komunikacji między rodzicem a opiekunem/ przekazywanie informacji o dziecku

uwagi do zachowania/ sposobu opieki personelu

uwagi do żywienia (np. za małe porcje, nieuwzględnianie diet eliminacyjnych, mało zdrowe i
nieurozmaicone posiłki)

wydłużenie godzin pracy placówki/ większa dostępność w wakacje/ okresy okołoświąteczne

poprawa warunków zatrudnienia opiekunek

wyposażenie placówki w oczyszczacze/ nawilżacze powietrza

niesprawiedliwe kryteria rekrutacji/ niejasne zasady rekrutacji

brak inf. o miejscu na liście oczekujących, o szansach na przyjęcie, sposobie łączenia grup

dyskryminacja małżeństw/ rodzin z jednym dzieckiem

usprawnienie systemu rekrutacji/ zwiększenie obsługi online

inne

Dodatkowe uwagi (2/5)

Dodatkowe sugestie, uwagi dotyczące jakości opieki lub procesu rekrutacji dzieci do warszawskich żłobków 

lub dziennych opiekunów.

n=550 (osoby korzystające z publicznych żłobków, które zgłosiły uwagi)

Dane nie sumują się do 100 proc., 

ponieważ respondenci mogli wskazać 

więcej niż jedną odpowiedź.

Na wykresie uwzględniono uwagi, które 

uzyskały co najmniej 2% wskazań.

OSOBY KORZYSTAJĄCE Z PUBLICZNYCH ŻŁOBKÓW
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42%

16%

11%

8%

7%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

za mało żłobków/ miejsc w placówkach

zbyt długi okres oczekiwania na miejsce/ wynik rekrutacji

niesprawiedliwe kryteria rekrutacji/ niejasne zasady rekrutacji

dyskryminacja małżeństw/ rodzin z jednym dzieckiem

brak inf. o miejscu na liście oczekujących, o szansach na przyjęcie, sposobie łączenia grup

większe dofinansowanie do placówek niepublicznych/ prywatnych opiekunek

skuteczniejsza weryfikacja oświadczeń uprawniajacych do dodatkowych punktów

żłobek/ dzienny opiekun godny polecenia

usprawnienie systemu rekrutacji/ zwiększenie obsługi online

uwagi do polityki prorodzinnej/ działań m.st. Warszawy wobec opieki nad dzieckiem

uwagi do organizacji opieki lub placówki (np. za mało spacerów, zajęć rozwojowych)

większa kontrola higieny i stanu zdrowia dzieci/ odsyłanie do domu dzieci chorych/ bez szczepień

uwagi do zachowania/ sposobu opieki personelu

dodanie kryterium rejonizacji

poprawa wyposażenia placówki (np. w zabawki/ remont placówki, placu zabaw)

wydłużenie godzin pracy placówki/ większa dostępność w wakacje/ okresy okołoświąteczne

gwarancja miejsca w żłobku dla każdego dziecka

inne

Dodatkowe uwagi (3/5)

Dodatkowe sugestie, uwagi dotyczące jakości opieki lub procesu rekrutacji dzieci do warszawskich żłobków 

lub dziennych opiekunów.

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ 

respondenci mogli wskazać więcej niż jedną 

odpowiedź.

Na wykresie uwzględniono uwagi, które uzyskały 

co najmniej 2% wskazań.

OSOBY KORZYSTAJĄCE Z NIEPUBLICZNYCH ŻŁOBKÓW

n=230 (osoby korzystające z niepublicznych żłobków, które zgłosiły uwagi)
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7

6

6

5

5

5

4

3

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

zbyt liczne grupy/ za mało opiekunek

żłobek/ dzienny opiekun godny polecenia

uwagi do organizacji opieki lub placówki (np. za mało spacerów, zajęć
rozwojowych)

wydłużenie godzin pracy placówki/ większa dostępność w wakacje/ okresy
okołoświąteczne

poprawa wyposażenia placówki (np. w zabawki/ remont placówki, placu zabaw)

uwagi do zachowania/ sposobu opieki personelu

poprawa warunków zatrudnienia opiekunek

za mało żłobków/ dziennych opiekunów/ miejsc w placówkach

poprawa komunikacji między rodzicem a opiekunem/ przekazywanie informacji o
dziecku

dyskryminacja małżeństw/ rodzin z jednym dzieckiem

usprawnienie systemu rekrutacji/ zwiększenie obsługi online

uwagi do polityki prorodzinnej/ działań m.st. Warszawy wobec opieki nad
dzieckiem

niesprawiedliwe kryteria rekrutacji/ niejasne zasady rekrutacji

brak inf. o miejscu na liście oczekujących, o szansach na przyjęcie, sposobie
łączenia grup

skuteczniejsza weryfikacja oświadczeń uprawniajacych do dodatkowych punktów

większa kontrola higieny i stanu zdrowia dzieci/ odsyłanie do domu dzieci chorych/
bez szczepień

wuposażenie placówki w oczyszczacze/ nawilżacze powietrza

uwagi do żywienia (np. za małe porcje, nieuwzględnianie diet eliminacyjnych, mało
zdrowe i nieurozmaicone posiłki)

inne

Dodatkowe uwagi (4/5)

Dodatkowe sugestie, uwagi dotyczące jakości opieki lub procesu rekrutacji dzieci do warszawskich żłobków 

lub dziennych opiekunów.

n=46 (osoby korzystające z usług dziennego opiekuna, które zgłosiły uwagi) Dane w liczbach rzeczywistych.

OSOBY KORZYSTAJĄCE  Z USŁUG DZIENNEGO OPIEKUNA

Respondenci mogli wskazać 

więcej niż jedną odpowiedź.
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47%

16%

14%

13%

7%

5%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

za mało żłobków/ dziennych opiekunów/ miejsc w placówkach

zbyt długi okres oczekiwania na miejsce/ wynik rekrutacji

niesprawiedliwe kryteria rekrutacji/ niejasne zasady rekrutacji

dyskryminacja małżeństw/ rodzin z jednym dzieckiem

brak inf. o miejscu na liście oczekujących, o szansach na przyjęcie, sposobie łączenia grup

usprawnienie systemu rekrutacji/ zwiększenie obsługi online

skuteczniejsza weryfikacja oświadczeń uprawniajacych do dodatkowych punktów

uwagi do polityki prorodzinnej/ działań m.st. Warszawy wobec opieki nad dzieckiem

uwagi do organizacji opieki lub placówki (np. za mało spacerów, zajęć rozwojowych)

większe dofinansowanie do placówek niepublicznych/ prywatnych opiekunek

zbyt liczne grupy/ za mało opiekunek

żłobek/ dzienny opiekun godny polecenia

dodanie kryterium rejonizacji

poprawa wyposażenia placówki (np. w zabawki/ remont placówki, placu zabaw

wydłużenie godzin pracy placówki/ większa dostępność w wakacje/ okresy okołoświąteczne

inne

Dodatkowe uwagi (5/5)

Dodatkowe sugestie, uwagi dotyczące jakości opieki lub procesu rekrutacji dzieci do warszawskich żłobków 

lub dziennych opiekunów.

n=831 (osoby oczekujące na żłobek publiczny, niepubliczny lub na miejsce u dziennego 

opiekuna, które zgłosiły uwagi)

Dane nie sumują się do 100 

proc., ponieważ respondenci 

mogli wskazać więcej niż 

jedną odpowiedź.

Na wykresie uwzględniono 

uwagi, które uzyskały co 

najmniej 2% wskazań.

OSOBY OCZEKUJĄCE NA MIEJSCE W ŻŁOBKU PUBLICZNYM, NIEPUBLICZNYM LUB U DZIENNEGO OPIEKUNA
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Informacje o respondentach

51
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n=3 702

45%

14%

2%

50%

4%

1%

korzystający z usług żłobka publicznego

korzystający z usług żłobka niepublicznego

korzystający z usług dziennego opiekuna

oczekujący na przyjęcie do żłobka publicznego

oczekujący na przyjęcie do żłobka niepublicznego

oczekujący na przyjęcie do dziennego opiekuna

Informacja o respondentach

Struktura próby

Dane nie sumują się do 100 proc., ponieważ respondenci mogli wskazać więcej niż jedną odpowiedź.
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82%

18%

kobieta mężczyzna

Informacja o respondentach

Płeć

Wiek

1% 55% 43% 1%

do 24 lat 25-34 lata 35-44 lata 45 lat i więcej

Wykształcenie

Ocena sytuacji materialnej

1%10% 88%

zasadnicze zawodowe lub niższe

średnie, policealne

wyższe, w tym licencjat

5%

41%

49%

4%

1%

powodzi mi/nam się bardzo dobrze

powodzi mi/nam się raczej dobrze

powodzi mi/nam się średnio, znośnie

powodzi mi/nam się raczej źle

powodzi mi/nam się bardzo źle

n=3 702
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9

20

41

4

38

39

53

14

25

35

25

20

39

43

15

29

23

25

11

1

38

7

24

7

24

14

13

30

20

19

38

18

18

3

Bemowo * Nr 40 ul. Klemensiewicza 6

Bemowo * Mini Żłobek ul. Pełczyńskiego 28a

Bemowo * Nr 39 ul. Muszlowa 17

Białołęka * Nr 36 ul. Strumykowa 18

Białołęka * Mini Żłobek Plac Światowida 3

Białołęka * Nr 56 ul. Truskawkowa 5

Białołęka * Nr 57 ul. Książkowa 2

Białołęka * Nr 58 ul. Krzyżówki 24

Białołęka * Nr 59 ul. Skarbka z Gór 9

Bielany * Nr 15 ul. Wrzeciono 22

Bielany * Nr 14 ul. Wrzeciono 4

Bielany * Nr 16 ul. Klaudyny 10

Bielany * Nr 17 ul. Kochanowskiego 9

Bielany * Nr 46 ul. Przybyszewskiego 70/72

Mokotów * Nr 4 ul. Wiktorska 94/96

Mokotów * Nr 5 ul. Odyńca 59

Mokotów * Nr 6 ul. Bonifacego 72

Mokotów * Nr 51 ul. Bonifacego 81

Mokotów * Nr 7 ul. Kmicica 3

Mokotów * Mini Żłobek al. Niepodległości 20

Mokotów * Nr 21 ul. Dąbrowskiego 96

Ochota * Nr 8 ul. Skarżyńskiego 6

Ochota * Mini Żłobek ul. Białobrzeska 19

Ochota * Nr 9 ul. Sanocka 7

Ochota * Mini Żłobek ul. Korotyńskiego 13

Ochota * Nr 50 ul. Nowogrodzka 75

Praga-Południe * Nr 12 ul. Grochowska 232

Praga-Południe * Mini Żłobek ul. Prochowa 49

Praga-Południe * Nr 30 ul. St. Augusta 79

Praga-Południe * Nr 31 ul. Motorowa 5

Praga-Południe * Nr 32 ul. Sygietyńskiego 4

Praga-Południe * Nr 45 ul. Pawlikowskiego 2

Praga-Południe * Nr 33 ul. Umińskiego 9

Praga-Południe * Nr 54 ul. Kinowa 19

Praga-Południe * Nr 61 ul. Jana Nowaka…

Liczba wypełnionych ankiet - żłobki publiczne

Osoby korzystające z opieki

16

24

26

33

32

29

23

10

30

18

17

11

24

14

27

29

31

24

67

28

26

13

44

16

6

15

33

28

14

13

28

26

35

21

31

Praga-Północ * Nr 11 ul. Szymanowskiego 3a

Praga-Północ * Nr 13 ul. Markowska 17a

Praga-Północ * Nr 38 ul. Brechta 14A

Rembertów * Nr 55 ul. Fiszera 28

Śródmieście * Nr 10 ul. Nowolipie 15a

Śródmieście * Nr 20 ul. Wilcza 27a

Śródmieście * Nr 22 ul. Koszykowa 3

Śródmieście * Mini Żłobek ul. Koszykowa 3

Śródmieście * Nr 23 ul. Grzybowska 7

Śródmieście * Nr 25 ul. Drewniana 10/16

Śródmieście * Nr 34 ul. Nowy Świat 47a

Śródmieście * Mini Żłobek ul. Badowska 2

Targówek * Nr 42 ul. Chodecka 3

Targówek * Nr 43 ul. Tokarza 4

Targówek * Nr 47 ul. Chodecka 2

Ursus * Nr 26 ul. Wapowskiego 1

Ursus * Nr 27 ul. Keniga 9

Ursus * Nr 48 ul. Czerwona Droga 6

Ursynów * Nr 1 ul. Wiolinowa 9

Ursynów * Nr 2 ul. Mandarynki 14

Ursynów * Nr 3 ul. Warchałowskiego 8

Ursynów * Nr 49 ul.6 Sierpnia 1/5

Wawer * Nr 41 ul. Potockich 107

Wesoła * Nr 53 ul. Akacjowa 15

Wesoła * Mini Żłobek ul. W. Raczkiewicza 116

Wilanów * Nr 52 ul. Św. Urszuli…

Włochy * Nr 29 ul. Nike 6

Wola * Nr 18 ul. Smocza 1a

Wola * Nr 19 ul. Rabsztyńska 22

Wola * Mini Żłobek ul. Górczewska 27/35

Wola * Nr 28 ul. Monte Cassino 7

Wola * Nr 35 ul. Działdowska 8a

Wola * Nr 37 ul. Ożarowska 59

Żoliborz * Nr 24 ul. Ks. Popiełuszki 15

Żoliborz * Nr 60 ul. Rydygiera 8A

n=1 668 Dane w liczbach rzeczywistych.
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20
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9

20

3

32

7

30

5
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30

3

23

26

17

49

25

13

Bemowo * Nr 40 ul. Klemensiewicza 6

Bemowo * Mini Żłobek ul. Pełczyńskiego…

Bemowo * Nr 39 ul. Muszlowa 17

Białołęka * Nr 36 ul. Strumykowa 18

Białołęka * Mini Żłobek Plac Światowida 3

Białołęka * Nr 56 ul. Truskawkowa 5

Białołęka * Nr 57 ul. Książkowa 2

Białołęka * Nr 58 ul. Krzyżówki 24

Białołęka * Nr 59 ul. Skarbka z Gór 9

Bielany * Nr 15 ul. Wrzeciono 22

Bielany * Nr 14 ul. Wrzeciono 4

Bielany * Nr 16 ul. Klaudyny 10

Bielany * Nr 17 ul. Kochanowskiego 9

Bielany * Nr 46 ul. Przybyszewskiego 70/72

Mokotów * Nr 4 ul. Wiktorska 94/96

Mokotów * Nr 5 ul. Odyńca 59

Mokotów * Nr 6 ul. Bonifacego 72

Mokotów * Nr 51 ul. Bonifacego 81

Mokotów * Nr 7 ul. Kmicica 3

Mokotów * Mini Żłobek al. Niepodległości 20

Mokotów * Nr 21 ul. Dąbrowskiego 96

Mokotów * Mini Żłobek ul. Łowicka 7/15

Ochota * Nr 8 ul. Skarżyńskiego 6

Ochota * Mini Żłobek ul. Białobrzeska 19

Ochota * Nr 9 ul. Sanocka 7

Ochota * Mini Żłobek ul. Korotyńskiego 13

Ochota * Nr 50 ul. Nowogrodzka 75

Praga-Południe * Nr 12 ul. Grochowska 232

Praga-Południe * Mini Żłobek ul.…

Praga-Południe * Nr 30 ul. St. Augusta 79

Praga-Południe * Nr 31 ul. Motorowa 5

Praga-Południe * Nr 32 ul. Sygietyńskiego 4

Praga-Południe * Nr 45 ul. Pawlikowskiego 2

Praga-Południe * Nr 33 ul. Umińskiego 9

Praga-Południe * Nr 54 ul. Kinowa 19

n=1 668 Dane w liczbach rzeczywistych.

Liczba wypełnionych ankiet - żłobki publiczne

Osoby oczekujące na miejsce
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13
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11
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15
26

21
27
29

51
25

21
46

21
44

9
31

10
7

58
47

26
11

2
58

19
35

24
54

Praga-Południe * Nr 61 ul. Jana Nowaka…
Praga-Północ * Nr 11 ul. Szymanowskiego 3a

Praga-Północ * Nr 13 ul. Markowska 17a
Praga-Północ * Nr 38 ul. Brechta 14A

Rembertów * Nr 55 ul. Fiszera 28
Śródmieście * Nr 10 ul. Nowolipie 15a

Śródmieście * Nr 20 ul. Wilcza 27a
Śródmieście * Nr 22 ul. Koszykowa 3

Śródmieście * Mini Żłobek ul. Koszykowa 3
Śródmieście * Nr 23 ul. Grzybowska 7

Śródmieście * Nr 25 ul. Drewniana 10/16
Śródmieście * Nr 34 ul. Nowy Świat 47a

Śródmieście * Mini Żłobek ul. Badowska 2
Targówek * Nr 42 ul. Chodecka 3

Targówek * Nr 43 ul. Tokarza 4
Targówek * Nr 44 ul. Wejherowska 1

Targówek * Nr 47 ul. Chodecka 2
Ursus * Nr 26 ul. Wapowskiego 1

Ursus * Nr 27 ul. Keniga 9
Ursus * Nr 48 ul. Czerwona Droga 6

Ursynów * Nr 1 ul. Wiolinowa 9
Ursynów * Nr 2 ul. Mandarynki 14

Ursynów * Nr 3 ul. Warchałowskiego 8
Ursynów * Nr 49 ul.6 Sierpnia 1/5
Wawer * Nr 41 ul. Potockich 107
Wesoła * Nr 53 ul. Akacjowa 15

Wesoła * Mini Żłobek ul. W. Raczkiewicza 116
Wilanów * Nr 52 ul. Św. Urszuli…

Włochy * Nr 29 ul. Nike 6
Wola * Nr 18 ul. Smocza 1a

Wola * Nr 19 ul. Rabsztyńska 22
Wola * Mini Żłobek ul. Górczewska 27/35

Wola * Nr 28 ul. Monte Cassino 7
Wola * Nr 35 ul. Działdowska 8a

Wola * Nr 37 ul. Ożarowska 59
Żoliborz * Nr 24 ul. Ks. Popiełuszki 15

Żoliborz * Nr 60 ul. Rydygiera 8A
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6

18

2

5

4

14

19

1

8

4

13

Białołęka * ,,Bajka” ul. Zagaje 5

Białołęka * ,,Puchatek” ul. Nowodworska 24a

Białołęka * „Nasz domek” ul. Małej Żabki 15

Białołęka * ,,Malinowy Żłobek” ul. Płochocińska 84B

Białołęka * „Motylkowo” ul. Skarbka z Gór 132E m. 34

Ochota * „Zakątek Radości” ul. 1 Sierpnia 25

Rembertów * „Gwiazdeczki” ul. Jerzego 38”

Targówek * ,,Elfiki” ul. Safony 1

Wawer * „Maleństwo i Przyjaciele” ul. Stradomska 6

Wilanów * ,,Zaczarowana Dolina” Al. Rzeczypospolitej 
2 lok. U-4

Włochy * „Pisklęta” ul. Dziupli 14

Wola * „Baksio” ul. Sucharskiego 5

Liczba wypełnionych ankiet - żłobki niepubliczne dofinansowane

Osoby korzystające z opieki 

n=116 Dane w liczbach rzeczywistych.
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2
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7

Białołęka * ,,Bajka” ul. Zagaje 5

Białołęka * ,,Puchatek” ul. Nowodworska 24a

Białołęka * „Nasz domek” ul. Małej Żabki 15

Białołęka * ,,Malinowy Żłobek” ul. Płochocińska 84B

Białołęka * „Motylkowo” ul. Skarbka z Gór 132E m. 34

Ochota * „Zakątek Radości” ul. 1 Sierpnia 25

Mokotów * „Bajkowe Ludziki” ul. Łagodna 4/3

Rembertów * „Gwiazdeczki” ul. Jerzego 38”

Targówek * ,,Elfiki” ul. Safony 1

Wawer * „Maleństwo i Przyjaciele” ul. Stradomska 6

Wilanów * ,,Zaczarowana Dolina” Al. Rzeczypospolitej 
2 lok. U-4

Włochy * „Pisklęta” ul. Dziupli 14

Wola * „Baksio” ul. Sucharskiego 5

Liczba wypełnionych ankiet - żłobki niepubliczne dofinansowane

Osoby oczekujące na miejsce  

n=62 Dane w liczbach rzeczywistych.
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3
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3

5
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2

2

2

2

3

Bemowo * Rozłogi 12 m.34

Bielany * Gąbińska 20 m.33

Bielany * Samogłoski 9a lok. 1

Bielany * Samogłoski 9a lok. 2

Bielany * Wrzeciono 28 m. 1

Bielany * Kochanowskiego 52 m. 94

Mokotów * Bryły 3 m. 33

Mokotów * Egejska 6 m.22

Mokotów * Jałtańska 5 m. 65

Mokotów * Sardyńska 4 m. 16

Śródmieście * Wilcza 27a

Ochota * S. Majewskiego 18 m.28

Ochota * Grójecka 26 m. 6

Praga-Południe * Lubelska 23

Praga-Północ * Jagiellońska 47 C m. 33

Praga-Północ * Jagiellońska 47 C m. 38

Targówek * Chodecka 10 m.136

Żoliborz * Paska 14 lok. 1

Żoliborz * Paska 14 lok. 2

Żoliborz * Paska 14 lok. 3

Żoliborz * Paska 14 lok. 4

Żoliborz * Braci Załuskich 3 m. 12

Inny opiekun dzienny

Liczba wypełnionych ankiet – dzienni opiekunowie

Osoby korzystające z opieki  

n=72 Dane w liczbach rzeczywistych.
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2
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Bemowo * Rozłogi 12 m.34

Bielany * Gąbińska 20 m.33

Bielany * Samogłoski 9a lok. 1

Bielany * Wrzeciono 28 m. 1

Bielany * Kochanowskiego 52 m. 94

Mokotów * Bryły 3 m. 33

Mokotów * Egejska 6 m.22

Mokotów * Jałtańska 5 m. 65

Śródmieście * Wilcza 27a

Ochota * S. Majewskiego 18 m.28

Ochota * Grójecka 26 m. 6

Praga-Południe * Lubelska 23

Praga-Północ * Jagiellońska 47 C m. 33

Targówek * Chodecka 10 m.136

Żoliborz * Paska 14 lok. 1

Żoliborz * Braci Załuskich 3 m. 12

Liczba wypełnionych ankiet – dzienni opiekunowie

Osoby oczekujące na miejsce  

n=48 Dane w liczbach rzeczywistych.
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badanie@um.warszawa.pl

badanie@um.warszawa.pl
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Biuro Marketingu Miasta

Urząd m.st. Warszawy

tel. 22 44 30 030, e-mail: 


